
ne skliče, če se med tem časom ne bodo 
morda razpisale nove državnozborske volitve. 
Teh želijo osobito češki agrarci (kmetska 
stranka), katera bi rada spodrinila mladočeške 
poslance. Tudi nižjeavstrijski krščanski soci
jalci upajo pridobiti pri novih volitvah več 
mandatov, kakor jih imajo zdaj. Pri volitvah 
za mestni zbor dunajski, katere so se vršile 
nedavno, so bih zelo srečni. Izmed 158 
mestnih odbornikov je 120 krščanskih soci
jalcev. Drugim državnozborskim strankam ni 
mnogo za razpust državnega zbora in za 
nove volitve. Mogoče bi bilo tole: Korber 
ostane ministrski predsednik; potem se raz
pusti državni zbor. Ali pa: Čehi in Nemci 
se pogodijo, Korber odstopi in napravi pro
stor novemu ministrstvu. 

Most preko Save pod Brežicami. 
Ob svojem času smo poročali, da so 

stroški za napravo tega mosta proračunjeni 
na 450.000 K. V ta namen je že zagotov
ljenih 400.000 K, namreč od države 100.000 
kron, od dežele Štajerske 100.000 K, od 
brežiškega okraja 100.000 K in od brežiškega 
mesta 100.000 K. Po novejšem natančnem 
proračunu pa še manjka znesek z 80.000 K 
(ne samo z 50.000 K). Da se stavba mosta 
zagotovi, bi moral vsak izmed zgoraj imeno
vanih vdeležencev prispevati še po 20.000 K. 
Da bi država povikšala svoj prispevek, v ta 
namen so se dne 10. majnika podali državni 
poslanci baron Moscon, (načelnik brežiškega 
okrajnega zastopa), vitez Berks in dekan 
Žičkar k ministrskemu predsedniku ter ga 
prosili za državno pomoč v zgornjem smislu. 
Dr. Korber je v zadevi stavbe mosta dobro 
podučen in je obljubil storiti, kar bo mogoče. 

Nove volitve za deželni zbor. 
C. kr. okrajno glavarstvo v Brežicah je 

razposlalo večim občinam dopis, v katerem 
povprašuje, če hočejo pri volitvah v kmetski 
skupini in v novi splošni skupini imeti več 
volišč. To vprašanje nam ni prav razumljivo. 
Zagotavlja se vedno, da se bodo za deželni 
zbor volili samo le poslanci (8) za novo 
splošno skupino; zakaj hoče glavarstvo ve
deti, da se tudi za kmetsko skupino voli na 
več krajih občine. To kaže vendar nekako na 
to, da se namerava deželni zbor razpustiti 
in se sploh v vseh 4 skupinah volijo novi 
poslanci. — Kakor se čuje, se bodo volitve 
vršile meseca avgusta. Torej pozor! 

Dunaj, 10. maja 1904. 
Državni zbor je bil torej danes odgojen 

za negotov čas. Najbrže se pred jesenjo več 

Državni zbor. 


